NPOTEINOMENES ASKHSEIS - MPOBAHUMATA it
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Na Aoete Ta ouoThuara:

X=2y =1 [x+3y=—2 {4x—y=10 [3x+y=—4
q){ y =4 B 2x+y=20 v X+3y=9 X+ 2y =-3
Na AoeTe Ta ouoThuara:
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Na AJOeTe TQ ouoThuaTa:
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Na AJoeTe Ta ouoThuata:
a){4><—3{2x—3y)=20—><+y ﬁ}{x{y+4)=y(x—6)—15+3x
2x-2y) +5x-2) =3y + 4 X=T)x+2y) =X+ yP-yly+1)

Na AJoeTe Ta cuoTrjuata:
{1,30—0,:33:2.1 {%—0,&;;: 1,5 {2,5x+:3.2y=—1,8

08a + 04 =05 3w + 1,49 = -1 16x-24y =-56

Na Aoete Ta guotiuarta:
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Na Bpeite 10 koW onuelo Twv euBelwv g, : 2x + 5y = 10 Kale, . x -y = 1.

O1 euBeiec: \EJV
g1:.2x—-3y = -14 y
Bz X +y=-2 W -'E
s 3X—-y =14 &
TéuvovTal €Ew and To xapti oxedlaong. i o
Mriopeite va Bpelte TIC CUVTETAYUEVEQ S 0 /
TWV KOWvWY onuelwy Tous; Y
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Av3+3+3+..+3+5+5+5+ ..+ 5=410 kai To TA00C TWV NPOCOeTEWY
Tou npwTtou péAoug eival 100, va Bpelte ndoeg popég xpnotuomnorenke o aplBudg
3 kat ndoeg Popég 0 aplBude 5.

ax + By =7

€xel we Alon x = 1 katy = 2, va Bpelte TIqQ TIpéS
20x - By = 8

Av 10 cuotnua {
TwV apiBuwyv a, B.

H euBela pe eElowon ax + y = B diépxetat and ta onpeia A(1, 2) kat B(-3, -2).
Na Bpeite TIQ TINES TwV a, B.

Na Bpelte Toug aptBuolc A, W, wote n eElowon x2 + (A= Wx + u— 2\ = 0 va éxel
piCeg Toug aptBuolg -1 kat 3.

270 NAvw PEPOG evlg Tolou prKoug
180 cm €xouv TonoBetnBel npdoiva kat
yaAddia diakoounTikd TouBAa coe duo
oelpéq. Na urtoAoy(oeTe T PrKog KABe
npdowvou kat yaAdZiou TouRAou.

Juokeudoape 2,5 tévouc ehatdhadou oe
800 doxeia Twv 2 kat 5 kKIAWv. Na Bpelte
néoa doxela xpnotuornorjoaue and kabe
eidoc.

O péoog dpoc Tng BaBuohoylag evdg padnt) otn Quoikr] kal ) Xnuela katd 1o
MpwTo Tpiunvo ftav 16. Z1o deUTepo TPiUnvo o Pabudc e PUOIKNS UELWBNKE
Katd 2 povddec, o Babusdc tne Xnuelac avEnBnke katd 4 povAadeg pe anotéAeopa
ol &Uo Babuoi va yivouv (ool Moloue BaBuoucg eixe o Labntic oe kabéva and ta
dUo padruarta Katd To NPWTo Tpiunvo;

Ta kévtpa dU0 kUKkAWY TIOU e@AnTovTal ECWTERIKA aneéyxouv 12 cm. Av ol kKUkAOL
LETATOTIOTOUY ET01 WOTE va epdntovial eEWTEPIKG, TOTE TA KEVIPA TOU amnéxouv
58 cm. Na Bpeite Tic akTivec Twv dU0 KUKAWY.

Av ol yaBntée evde Turuatog kabioouv avd évac oe kABe Bpavio, TéTe Ba peivouy
dpBlot 8 padnrég, evwy av kabioouv avd duo Ba pelvouv kevd 4 Bpavia. Na Bpelte
néool elval o1 pabntée kal ndoa ta Bpavia.



m Mwa notornolla napaokevace 400 Aftpa oulo neplektikdmrtag 38% vol, avapel-
yvuovtag dUo noldmreg Ue MepLekTikOTNTES 32% Vol kat 48% vol avtiototxa. MNdéoa
Atpa and kdBe noldtnta XEnoLLonoinoe;

m ‘Eva autokivnto petd v evepyomnoinon
TWV QPEVWV TOU OUVEXICE va KIvelTal pe
TaxUmTa u = U, — at, érou t 0 xpdvoq
nmou HeooAdBnoe amd Tn OTyur) Tou
ppevapioparog. Av 2 sec Petd To Pppe-
vdplopa 1o autokivnto elfxe Taxutnta 12my/sec kat 2sec apydtepa eixe taxutnta
4 m/sec, va Bpeite v apxIki Taxutnta ug Kat Tnv ermpBpdduvon a. 2e ndoo xpdvo
and ) oTiyur} Tou gpevapioparog 8a OTAUATAOE! TO QUTOKIVNTO;

Wihiiny
%égmm/

E Ané éva otabud diodiwv népacav 945 autoki-
VNTA KAt HOTOOIKAETEG Kal eloTipdytnkav 1810 €.
Av 0 0dnydg kdBe autokvrTou MARPWOoE 2 € Kal
0 0dnyocg kABe potooikAétag nAipwoe 1,2 €, va
Bpeite ndoa frav Ta autokivnta kat néoeg ol
LLOTOOIKAETES.

E 2" éva TnAeonTikS rtayvidl og kABe naiktn untoBdMovtal 10 epwTioelg Ka yia kdbe
owoTh andvrnon npootiBevral Babuol, eva yia kabe AavBaouévn andvinon agal-
pouvtal BaBuol. ‘Evac nalktne £dwoe 7 OwWOTES ATAVINOEIS KAl OUYKEVIPWOE 64
BaBuouc, evay évac dloc £dwoe 4 OwOTEC AMAVINOEIC KOl CUYKEVIPWOE 28
BaBuolc. Mdoouc BaBuouc naipvel évag MAKINS yia KABe owoTr andvinon kal
noool Babuci Tou apalpolvtal yia kaBe AavBacuévn andavinon;



